



Им выпал суровый Афган

Торжественное мероприятие, посвящённое 30-летию вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана, состоялось в ОМВД России по Вейделевскому району.

Здесь чествовали воинов-интернационалистов, защищавших интересы страны в республике Афганистан, ветеранов органов внутренних дел: бывших начальни-

ка отдела С. В. Решетникова и помощника дежурного ОВД А. И. Лобынцева. О тех суровых днях участником мероприятия напомнил документальный фильм, затем начальник ОМВД, подполковник полиции В. П. Масленников вручил виновникам торжества памятную медаль «30 лет вывода советских войск из Афганистана» и заверил, что они всегда будут примером для личного состава отдела.

С вручением награды бывших сослуживцев поздравил председатель районного совета ветеранов органов внутренних дел Э. В. Лепетух. Воспоминаниями о службе в Афганистане поделились С. В. Решетников и А. И. Лобынцев, которым не один раз приходилось смотреть смерти в лицо. Минутой молчания участники мероприятия почтили память тех, кто не вернулся домой живым.

Дорогие друзья! Читайте свежие новости на сайте сетевого издания «Пламя 31» (<https://plamya31.ru>) и в социальных сетях:

Одноклассники: <https://ok.ru/plamya31>;

ВКонтакте: <https://vk.com/plamya31>;

Facebook: https://www.facebook.com/Сетевое-издание-Пламя-31-171783663511715/?_tn_=%2CdkCH-R-R&eid=ARAGezCsPmgLVs8GsBuvLaJgZi8TWoRKB6EsCS7RkgBDM7SPRGhnRSACCFxgQ4eKJx61Oijo32ZZ9sRj&hc_ref=ARQOu6y-RReng5toVXap2kpmJe4nG-lhKYYNzJaMp8adhivgk8yl6ZRIvIoTVHuduws&fref=nf&hc_location=group;

Твиттер: <https://twitter.com/aySWyTTeFgg93P9>.

Добро пожаловать на праздник русской гармошки!

Уважаемые жители и гости Вейделевского района! 16 февраля 2019 года в 11 часов приглашаем в с. Кубраки Вейделевского района на V международный праздник русской гармошки «Пусть в душе зажжёт огонь наша русская гармонь!».



Ждём на празднике поклонников поистине народного инструмента - гармони, любителей частушек и задорной песни!

Здесь можно будет полюбоваться работами мастеров традиционных ремёсел и народных промыслов, приобрести сувенир, ознакомиться с выставкой-презентацией музыкальных инструментов и фотовыставкой из семейных альбомов жителей района, посетить гастрономические подворья сельских поселений с выставками-презентациями традиционных русских угощений. Самых активных участников праздника ждёт командный марафон игр и забав.

Также предлагаем вспомнить оригинальные рецепты холодцов и стать участником гастрономической выставки-конкурса русского холодца «Приходи, молодец, кушать русский холодец», где и раскроются те самые секреты приготовления этого вкуснейшего угощения! Победителей конкурса ждут ценные призы и подарки.

Дорогие друзья, хотите наполнить свой выходной день впечатлениями и получить заряд положительных эмоций - добро пожаловать на праздник русской гармошки!

Одевайтесь теплее, праздник пройдёт на открытом морозном воздухе. А насыщенная программа не даст вам замёрзнуть.

Управление культуры администрации Вейделевского района.

Уважаемые вейделевцы!

Приглашаем вас 15 февраля в 10 час. в Вейделевский ЦКР на торжественное мероприятие, посвящённое Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и 30-летию со дня вывода советских войск из Афганистана.

«Вейделевская лыжня-2019» зовёт!

Управление физической культуры, спорта и молодёжной политики администрации Вейделевского района приглашает всех спортсменов и любителей спорта принять участие в традиционных соревнованиях по лыжным гонкам «Вейделевская лыжня-2019», которые состоятся 15 февраля в селе Закусское в 14 часов (регистрация участников - до 13:30). Подробности - по телефону: 8 (47237) 5-58-26.



Памятную медаль «30 лет вывода советских войск из Афганистана» получили С. В. Решетников и А. И. Лобынцев.

Трудоустройство подростков - дело важное и нужное

Областное казённое учреждение «Вейделевский районный центр занятости населения» приглашает руководителей организаций всех форм собственности принять участие в организации временной занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время с оплатой труда в соответствии с трудовым законодательством РФ и надеется на плодотворное сотрудничество в 2019 году.

Организация занятости подростков позволяет обеспечить профилактику правонарушений и безнадзорности, даёт возможность получения подростками профессиональных навыков, а в конечном итоге способствует формированию трудовых ресурсов нашей области. В последние годы наметилась устойчивая тенденция увеличения числа подростков, желающих трудоустроиться на период летних каникул и в свободное от учёбы время. Ежегодно при содействии органов службы занятости населения находят работу около 180 несовершеннолетних граждан. Уже сейчас, не дожидаясь летних каникул, подростки готовы приступить к работе в свободное от учёбы время.

В первую очередь трудоустройство предлагается подросткам, находящимся в трудной жизненной ситуации; состоящим на учёте в комиссиях по делам несовершеннолетних; освобождённым из МЛС или закончившим специальные учебно-воспитательные учреждения; из семей безработных граждан, неполных, многодетных семей, из числа сирот и оставшихся без попечения родителей, а также лиц, их заменяющих.

Обращаясь в центр занятости, подростку при себе нужно иметь: паспорт, СНИЛС, ИНН. Если несовершеннолетнему нет 16 лет, он приходит с одним из родителей, который приносит свой паспорт и

даёт согласие на обработку персональных данных и оформление ребёнка на работу.

По направлению центра занятости в прошлом году были трудоустроены 190 подростков на временные работы. Были заключены 22 договора «О совместной деятельности по организации и проведению временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время и в период летних каникул» с работодателями Вейделевского района. На выплату материальной поддержки несовершеннолетним гражданам в период участия во временных работах из средств областного бюджета израсходовано 130,587 тыс. руб., сумма затрат средств работодателей составила 866,4 тыс. руб.

Во временном трудоустройстве приняли участие: администрация городского и сельских поселений, ЗАО им. Кирова, ООО «Вейделевское», АО «Должанское», управления культуры и образования администрации Вейделевского района, МУ ДО «Вейделевская станция юных натуралистов» и «Вейделевский районный дом детского творчества», БУСОССЗН «КЦСОН Вейделевского района», индивидуальные предприниматели М. В. Галкина, М. М. Лавренко.

Центр занятости населения приглашает индивидуальных предпринимателей, глав КФХ, а также руководителей организаций всех форм собственности принять активное участие в организации временной занятости несовершеннолетних. Наши совместные усилия позволят подросткам сделать первые шаги к профессиональному становлению молодёжи.

Е. РОМАНЬКО,
ведущий инспектор ОКУ «Вейделевский районный ЦЗН».